

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до наказу Головного управління розвідки
Міністерства оборони України “Про врахування висловлених
органом державної реєстрації зауважень до наказу Головного
управління розвідки Міністерства оборони України від 26 квітня
2023 року № 17”

1. Мета

Наказ Головного управління розвідки Міністерства оборони України “Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до наказу Головного управління розвідки Міністерства оборони України від 26 квітня 2023 року № 17” (далі – наказ) розроблено з метою врахування вимог єдиних методологічних підходів та правил нормопроектувальної техніки підготовки нормативно-правових актів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Головним управлінням розвідки Міністерства оборони України видано наказ від 26 квітня 2023 року № 17 “Про внесення зміни до Порядку та умов виплати додаткової винагороди військовослужбовцям Головного управління розвідки Міністерства оборони України на період дії воєнного стану”, який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 27 квітня 2023 року за № 692/39748.

Під час проведення державної реєстрації нормативно-правового акта Міністерством юстиції України висловлені деякі зауваження стосовно вимог єдиних методологічних підходів та правил нормопроектувальної техніки підготовки нормативно-правових актів.

Видання наказу зумовлене необхідністю врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень.

3. Основні положення акта

До наказу Головного управління розвідки Міністерства оборони України від 26 квітня 2023 року № 17 “Про внесення зміни до Порядку та умов виплати додаткової винагороди військовослужбовцям Головного управління розвідки Міністерства оборони України на період дії воєнного стану”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2023 року за № 692/39748, вносяться такі зміни:

1) у преамбулі:

слова “з метою уточнення умов виплати військовослужбовцям Головного управління розвідки Міністерства оборони України додаткової винагороди” виключаються;

слово “відповідно” замінюється словом “Відповідно”;

слово “н а к а з у ю” замінюється словом “НАКАЗУЮ” та переноситься в розпорядчу частину наказу;

- 2) в абзаці першому пункту 1 слово “zareєстрованим” замінюється словом “zareєстрованого”;
- 3) наказ доповнюється новим пунктом такого змісту:
 “4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.”.

4. Правові аспекти

Конституція України;
 Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”;
 Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”;
 постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 “Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану”;
 постанова Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55 “Деякі питання документування управлінської діяльності”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація наказу не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація наказу не потребує проведення публічних консультацій, передбачених Порядком проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.

Наказ не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Наказ не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Наказ підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Наказ не належить до сфери правовідносин, які регулюються Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини.

Наказ не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У наказі немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією, у зв'язку з чим проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

Наказ не містить положень з ознаками дискримінації, у зв'язку з чим проведення громадської антидискримінаційної експертизи не потребує.

Наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи, оскільки наказ не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

8. Прогноз результатів

Видання наказу дозволить привести наказ Головного управління розвідки Міністерства оборони України від 26 квітня 2023 року № 17 “Про внесення зміни до Порядку та умов виплати додаткової винагороди військовослужбовцям Головного управління розвідки Міністерства оборони України на період дії воєнного стану”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27 квітня 2023 року за № 692/39748, у відповідність до Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55.

Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси заінтересованих сторін.

Начальник Головного управління розвідки
Міністерства оборони України

Кирило БУДАНОВ